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Αγαπητά Μέλη,        12η Απριλίου 2021 

Οι πρόσφατοι εορτασμοί της επετείου των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση και της Ενσωμάτωσης 
που πραγματοποιήθηκαν στις εγκαταστάσεις μας στο Straker St είχαν εξαιρετική επιτυχία. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Αδελφότητας θα ήθελε να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του σε όλα τα μέλη και τους υποστηρικτές 
που συνέβαλλαν για να πραγματοποιηθεί μία αξέχαστη εκδήλωση. 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι κατά τη διάρκεια των τελευταίων τεσσάρων [4] μηνών, 
είχαμε πολλά νέα μέλη στην Αδελφότητα και είμαστε επίσης πολύ χαρούμενοι που βλέπουμε μεγαλύτερη ενεργή 
συμμετοχή από πολλά παλαιότερα μέλη. Η αύξηση των μελών έδωσε νέα πνοή στο Διοικητικό Συμβούλιο και 
προσέλκυσε και άλλα μέλη στο Συμβούλιο. 
 
Στην τελευταία μας επικοινωνία, ήμασταν στην ευχάριστη θέση να προσθέσουμε τον Νίκο Μπαρμπούσα 
(Αντιπρόεδρος) στο Συμβούλιο της Αδελφότητας, και τώρα είμαστε επίσης στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε ότι ο Θεόδωρος Κάβουρας (Μέλος του Συμβουλίου) εντάχθηκε στην ομάδα της Αδελφότητας. Ο 
Θεόδωρος είναι ένας υπερήφανος Ροδίτης και φέρνει την αγάπη και τον ενθουσιασμό που απαιτούνται για την 
πρόοδο του εξαίρετου πολιτιστικού μας συλλόγου. Από τις 12 Απριλίου 2021, η σύνθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου έχει ως εξής: 
 
Κώστα Σεβδαλάκης (Πρόεδρος)     Νίκος Μπαρμπούσας (Αντιπρόεδρος) 
Θεόδωρος Ζαφειρόπουλος (Ταμίας)    Μοσχούλα Αγγελίδη (Γραμματέας) 
Λευτέρης Τσουκαλάς (Μέλος ΔΣ)     Νίκος Κάτσης (Μέλος ΔΣ) 
Θεόδωρος Κάβουρας (Μέλος ΔΣ) 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας θα εργάζεται πάντα για την εκπροσώπηση των μελών μας. Ως εκ 
τούτου, ακούσαμε τις απόψεις σας και το Συμβούλιο αποφάσισε συλλογικά να εγκρίνει ορισμένες αλλαγές. 
Προχωρώντας, θα συνεχίσουμε με τα Κυριακάτικά μας γεύματα σε μία λιγότερο συχνή βάση και θα στείλουμε 
ενημέρωση για να ανακοινώσουμε τα ερχόμενα γεύματα μέσω ταχυδρομείου ή email. Πολλά από τα μέλη μας 
θεώρησαν ότι χρειάζεται μια υπενθύμιση για κάθε εκδήλωση και ζήτησαν την αποστολή επικοινωνίας 
τουλάχιστον 3 εβδομάδες πριν. Κατά συνέπεια, το Διοικητικό Συμβούλιο θα εγκρίνει αυτό το αίτημα. 
 
Το επόμενο γεύμα μας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Μαΐου 2021 (Ημέρα της Μητέρας) από τις 1:00μμ 
έως τις 5:00μμ στο 46 Straker Street, North Melbourne. Η τιμή για μέλη είναι $25 και για μη-μέλη $35. Αυτή 
περιλαμβάνει γεύμα 3 πιάτων, αλλά δεν περιλαμβάνει ποτά. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Μοσχούλα 
Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Θεόδωρο Ζαφειρόπουλο στο 0404 873 290 για να κλείσετε θέση έως τις 4 
Μαΐου 2021. 
Μετά την υποβολή πρόσφατων σχολίων από τα μέλη μας σχετικά με την ταχυδρομική αποστολή αλληλογραφίας 
που δεν λαμβάνεται κανονικά, δηλώνουμε ότι αυτό το θέμα έχει προβληματίσει το Διοικητικό Συμβούλιο. Κατά 
καιρούς, έχουμε παρατηρήσει ότι ορισμένα μέλη δεν λαμβάνουν επιστολές από το ταχυδρομείο ή τις λαμβάνουν 
περιστασιακά. 
 
Μετά από περαιτέρω διερεύνηση, εκτιμούμε ότι οι επιστολές ταχυδρομήθηκαν σε αυτά τα μέλη, αλλά για 
άγνωστους λόγους δεν παρελήφθησαν ποτέ. Το Αυστραλιανό Ταχυδρομείο μας ενημέρωσε ότι η συνηθισμένη 
παράδοση αλληλογραφίας έχει αλλάξει. Επίσης οι παραδόσεις μειώθηκαν σε δύο φορές την εβδομάδα, αλλά το 
Αυστραλιανό Ταχυδρομείο δεν μπόρεσε να μας δώσει μια εξήγηση σχετικά με τις χαμένες επιστολές. 
 
Ως εκ τούτου, ζητάμε από όλα τα μέλη να επικοινωνήσουν με τη Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 εάν τους 
έχει συμβεί να χάνονται οι επιστολές που στέλνονται με το ταχυδρομείο. Ζητάμε επίσης από όλα τα μέλη που 
μπορούν να παίρνουν τις επιστολές μέσω email να ενημερώσουν άμεσα τη Μοσχούλα. 
 
Ακολουθήστε μας στο Facebook / Instagram @rhodesclubmelbourne ή επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας στο 
www.rhodesclub.org.au για περαιτέρω ενημερώσεις σχετικά με τη δραστηριότητα του συλλόγου. 
 
Ανυπομονούμε για την επόμενη εκδήλωσή μας στις 9 Μαΐου 2021. Μέχρι τότε, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις 
καλύτερες μας ευχές σε εσάς και τις οικογένειές σας, και όλοι προσευχόμαστε να περάσουμε τις γιορτές του 
Πάσχα χωρίς εμπόδια.  
 
Με εκτίμηση 
Κώστας Σεβδαλάκης       Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος                     Γραμματέας 
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